



金群利偕三林攻印尼房市

(芙蓉 16 日讯) 金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 与印尼三林集团 (Salim Group) 合作，在雅加达发展回教金融区，借助当地庞大的人口红利拓展产业市场。

印尼人口 2 亿 6500 万，但拥屋率仅 15%，因此，希望借回教金融区的发展，加强联络网及涉足产业市场。

董事经理拿督李典和，今日在常年股东大会上，向媒体披露该消息。

他说，集团首个海外项目墨尔本卡纳基的 M. CARNEGIE 精品公寓工程已完成，并在本月移交，另外一项靠近墨尔本的发展计划即将展开，主攻独立式洋房。

另外，李典和也说，多次会见州务大臣汇报发展，并配合新政府的新政策，但不会牵涉政治，州政府也没持有持股。

达城项目近完成

“达城发展项目已完成 90%，剩下高档住宅的部分，不过后来再增购附近地库，也是以达城为品牌。”

他说，为了与州政府更好配合，金群利要求州政府委任两名董事代表进入子公司。

至于吉隆坡世界贸易中心毗邻的公寓项目，他说 513 个公寓单位已开售，销售率约 80%。

出席者有董事主席拿督莫哈末哈斯拉、副董事经理何官训，及董事拿督罗根。

何官训 (左起)、哈斯拉、李典和及罗根翻阅财政报告书。